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Aos 28 (Vinte e Oito) dias do mês de setembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e
Três), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para
a realização da 9a (Nona) Sessão Ordinária, do 2o (Primeiro) Período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário ilARClO MICHAEL DO NASCIiIIENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de 14 (Quatorze), dos (as) í5 (Quinze) vereadores (as), que compõem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 9a (Nona) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período
Legislativo da 3" (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 28 (Vinte e Oito) de setembro de
2023. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para ficarem de pé, para
UM MINUTO de silêncio em respeito ao falecimento dos senhores: Vicente de
Paula Vieira. Carlos Adalberto Celedônio e Francisco Leonardo Ribeiro Sousa
(Lalia). Em seguida, o Sr. Presidente passou paru o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matárias
do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI t{o. 058/2023, de 12 de
setembro de 2023, de autoria dos vereadores HERALDO DE HOLANDA
GUIITiARÃES E DARLYSON DE LIi'IA MENDES, AO ChEfE dO POdCr

Executivo, que'Regulamenta a pesca nas águas do açude do Distito do
Bixopá no município de Limoeiro do Norte/CE; PROJETO DE LEI No.

05912023, de 27 de sêtembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER
LIMA HONORATO, que "Dá a denominação da praça que indica e, dá outras
providências"; PROJETO DE LEI No. 060/2023, de 27 de setembro de 2023,
de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Dá a
denominação da areninha que indica e, dá outras providências"; PROJETO
DE LEI No. 061/2023, 27 de setembro de 2023, de autoria da vereadora
Âxoeua MARIA PEREIRA DA SILVA, que"Dá a denominação do prédio que
indica"; PROJETO DE INDICAÇÃO No. 028/2023, de 20 de eetembro de
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2023, de autoria do vereador xÉLto xenesTER oLlvElRA BASTOS, que
"Cia a Expo Limoeiro do Norte e, dá outras providências; REQUERIMENTO
DE MOçÃO No. 0022023 de 27 de setembro de 2023, de autoria do
vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, que"Manifesta apoio incondicional
à instauração, pela Assembleia dos Deputados do Estado do Ceará, da
Comissáo Parlamentar de lnquérito (CPl), destinada a investigar a atividades
da empresa ENEL no Estado do Ceará; REQUERIMENTO No. 56712023, de
25 de setembro de 2023, de autoria da vereadora LiVIA MENESES MAIA, à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja providenciada a recuperaÉo da rua Joaquim Evaristo Gadelha;
REQUERIMENTO 568/2023, de 26 de setembro de 2023, de autoria do
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, ao chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de governo (SEGOV) e à secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja
passado a máquina nas estradas das comunidades de Cabeça da Vaca,
Viuvinha e João Alves; REQUERIMENTO No. 56912023, de 27 de setembro
de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LIMA iIENDES, ao Chefe
do Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de Educaçáo Básica
(SEMEB), solicitando a implantação do piso nacional salaria educacional do
coordenador e diretor da educaçáo escolar básica do município, conforme a

Lei No. 11.73812008: REQUERIÚENIO No. 570/2023, de 27 de setembro de
2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LltA MENDES, ao Governador
do Estado do Ceará e à Superintendência de Obras Públicas, solicitando a
limpeza e implantaçâo de iluminaÉo em toda extensão da Avenida do
Contorno de Limoeiro do Norte/CE; REQUERIMENTO No. 57112023, de 27 de
setembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Educaçáo
Básica (SEMEB), solicitando uma reforma na Escola E.E.F. Prof. Maria
Elvanisa Moura Freitas Silva; REQUERIMENTO No. 57212023, de 27 de
setembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando pavimentaçáo em mais ruas da
comunidade do Bom Jesus do Cruzeiro; REQUERIi,IENÍO 57312023, de 27
de setembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Direção do Hospital Sáo Camilo,
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solicitando o implante e uso de cadeiras modelos (preguiçosas), no período
noturno, para os acompanhantes dos pacientes intemados na clínica médica;
REQUERIMENTO No. 57412023, de 27 de setembro de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ VALDIR DA SlLvA, ao Coordenador da Defesa Civil e ao
Capitâo do Corpo de Bombeiros da 20 Cia do 40 BBM, solicitando laudo
preliminar da qualidade da estrutura, como também, da capacidade máxima
do prédio da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE; REQUERIMENTO
N'. 575/2023, de 27 de sêtembro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ
VALDIR DA SILVA, ao Coordenador da DeÍesa Civil e ao Capitão do Corpo
de Bombeiros da2o Cia do 40 BBM, solicitando vistoria na caixa d'água pública
da comunidade de Maria Dias; oFíclo N". 379/2023, de 25 de setembro de
2023, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
à Superintendência Estadual dos Correios, solicitando a ampliaÉo da área de
cobertura do serviço de entrega de correspondências e encomendas no
município de Limoeiro do Norte/CE. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr.
Presidente informou não haver inscritos para a TRIBUNA LIVRE. Em seguida,
o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIilEIRO a fazer
uso da palavra na Tribuna, o vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, que a todos cumprimentou. lniciou externando sentimentos de
pesar pelo falecimento do Sr. Carlos Caledônio, bem como a perda do amigo
Vicente. Em ApaÉe, o vereador JOSÉ VALDIR colaborou lembrando de
momentos que ambos viveram com o amigo Vicente. Retomando, o vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, ainda fez algumas declaraçÕes
acerca da amizade com o Sr. Vicente. Falou do Prgeto apresentado hoje na
Matéria do Pequeno Expediente, acerca da normatizaÉo e das penalidades,
da pesca no açude do Distrito do Bixopá. Em ApaÉe, o vereador José Neto,
colaborou reconhecendo o empenho do colega em lrazer melhorias para o
Distrito do Bixopá. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, falou que essa Lei será em homenagem aos dois amigos:
Carlos Celedônio e Vicente. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, contribuiu
prestando unir forças na luta de conquistar benfeitorias para o referido Distrito.
Em Aparte, o vereador Darlyson ilendes contribuiu parabenizado o colega,
pela conquista, bem como se solidarizando ao colega pela dor da perda dos
amigos. Em Aparte, o vereador José Arimatea, se solidarizou com a dor do
colega vereador. Retomando, o vereador HERALDO OE HOLANDA
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CUtUlnÃeS, registrou visita realizada ao gabinete do Secretário de Recursos
Hídricos, juntamente com a Deputada Juliana Lucena. Falou ainda acerca da

contrataçâo de agentes comunitárias de saúde. Registrou participaçáo nas
reuniôes ocorridas na semana. Explanou alguns assuntos relacionados a

votaçáo ocorrida na Sessão passada e benefícios que virão para o municÍpio
através do PT e a deputada Juliana Lucena. Falou ainda da modemidade pela

conquista do ensino realizado à distância. Falou acerca da eleiçâo para

Conselheiros Tutelares. Encerrou agradecendo..O SEGUNDO vereador a
fazer uso da Tribuna, o vereador RUBEilI SERGIO DE ARAUJO' que

cumprimentou a todos. lnicialmente, pegou um gancho na fala do vereador

Heraldo Holanda que devemos fazer política com P maiúsculo, citando a

situação dos serviços de Saúde e, realiza$o de ultrassom de pessoas que

aguardam. Falou que no bairro AntÔnio Holanda foi ofertado na semana
passada a açâo Saúde Todo Dia e que não foi informado para divulgar a ação
para a populaÉo. Falou dos recursos que a Guarda Municipal foi contemplada

e falou que esse recurso vai ser perdido pelo fato do município nâo conseguir

atender os critérios exigidos pelo Ministério da Justiça. Falou ainda de

funcionários "fantasmas" do município de lracema, que trabalharam na

campanha da Deputada Juliana Lucena. lnformou que essas pessoas já

saíram da folha de pagamento. Falou acerca da empresa "fantasma"

Palestina, onde o dono é o primo da Deputada Juliana Lucena. Falou sobre os

concursados, onde o município está descumprindo os prazos com a .iustiça por

falta da assinatura do Prefeito. Atribuiu tudo isso, "ganância" pelo poder. Falou

do vídeo que recebeu com imagens da situaçáo em que se encontra o Sr'

Prefeito. Falou que encaminhou o vídeo para o Ministério PÚblico e para os '14

vereadores, por e-mail. Desafiou ao vereador Heraldo Holanda a Íazer uma

ligação para o Prefeito, gue se o mesmo atender, irá renunciar ao mandato'

Considera injusto o que a gestâo está fazendo com a populaçáo de Limoeiro.

Alertou ao presidente da Casa que após assistir o vídeo, não colocar Prqeto
apresentado pelo Prefeito para ser votado, pois o Sr' Prefeito não tem

condiçÕes de assinar nenhum documento. Encenou agradecendo. O

TERCEIRO a tazer uso da palavra na Tribuna, vereador JOSÉ VALDIR DA

SILVA, que a todos cumprimentou. lniciou trazendo algumas informações

acerca das eleiçôes para os Conselheiros Tutelares, divulgando os locais de

votaÉo. Continuando, fez comentários acêrca de alguns colegas vereadores
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da casa que já partiram para a eternidade e que muito contribuíram para com

o município. Lamentou a partida de todos. Em ApaÉe, o vereador Heraldo

Holanda, questionou o local de votação para os eleitores de Lajes Em

Aparte, o vereador José Neto, contribuiu parabenizando o colega vereador

em está preocupado emÍazer a divulgaçáo dos locais das seções de votaçáo.

Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra sugeriu que a diretoria dessa

Casa Legislativa pudesse ser divulgada nas redes sociais, a rclaúo dos locais

de votação. Retomando, o vereador JoSÉ VALDIR DA SILVA' registrou os

requerimentos protocolados na secretaria dessa casa Legislativa, explicando

a necessidade dos mesmos. Encerrou agradecendo. o QUARTO a fazer uso

da palavra na Tribuna, vereadora Âlegla MARIA PEREIRA DA SILVA' que

a iodos cumprimentou. lniciou se solidarizando com os familiares que

perderam seus entes queridos, os quais muito próximos do Legislativo. Em

ipaÉe, o vereador Heraldo Holanda contribuiu falando acerca de

hómenagear em vida as pêssoas que contribuírem ou contribuem com o

municípiá. Retomando, a vereadora ÂnOeUl ÍúARIA PEREIRA DA SILVA,

registiou reunião que aconteceu com a Deputada Juliana. Lucena'

coãsiderando ter sido uma reunião produtiva, pois muitas demandas foram

encaminhadas,emrelaÉoaimplantaçãodepoçosprofundos.Agradeceuao
secretário Estadual de Recursos Hídricos. Falou da implantação do serviço

deoncologianoHospitalRegionaleapresençadeautoridades.comentou
acerca dalala do colega vereador Rubem Sérgio e, que o importante [e que a

população está escutando o G 8 e, isso é muito importante' Deixou a

,"n""i", ao colega sobre o vídeo que enviou para os vereadores' q-ue o

mesmosetratadeumvídeoantigoe,quealguémfoisubomadoparaÍazer
esse vídeo. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda falou que o vereador

RubemSérgiojáandoufalandomaldele,jogandonasredessociaisdeque
estariausandoocarrodaCâmaranosÍinaisdesemana.Retomando,a
vereadora Âtegu MARIA PEREIRA OA SILVA, falou que a família Lucena

é muito perseguida e, que estâo sendo tomada as devidas providências em

relaçáo a situãçao de denegrir a imagem do prefeito. Em Aparte, o vereador

Hélio Bastos, contribuiu Émbrando de que quando aqui entrou que foi

atacado. E Comparou o povo como uma bolha e citou frase da música do

cantor Zé Ramaiho .vida de gado, povo marcado, povo feliz', pois tem um

gadoquesesatisfaz.EmAparte,overeadorHeraldoHolandaconsiderou
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que há despeita do vereador Rubem sérgio com o colega vereador Flauber

Lima. Falou que o vereador Rubem Sérgio trabalha assim, perseguindo'

Retomando, a vereadora Âteeul MARIA PEREIRA DA SILVA' desejou que

o colega vereador não sofra tento na velhice. Encerrou agradecendo. o
OUINTó a Íazer uso da Tribuna, vereador JosÉ TORRES DE MoURA

NETO, que a todos cumprimentou. lniciou sendo solidários aos familiares que

perderam seus entes queridos para a coVlD 19, bem como, fez sua descrição

para as pessoas com deficiência visual. Falou dos requerimentos

apresentados na Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando a necessidade

dos mesmos. solicitou ao secretário de urbanismo, a dar continuidade a

pavimentação da localidade do Bomfim, como também a conünuidade da

ieforma da quadra esportiva da localidade do Quixaba e a limpeza nas

estradas de acesso das comunidades à sede do município. Registrou sua

presençanainauguraçáodaAladeoncologiadoHospitalRegional.Repudiou
o projeio que tramita no sTF pela legalização do aborto no país, informando

que será encaminhado uma Moção aos parlamentares cearenses com o

objetivo de intervir e denubar o referido Projeto. Em Aparte, o vereador Josó

Arimatea, colaborou concordando com os argumentos do colega. Em Aparte'

o vereador Flauber Lima, colaborou apoiando a Moçáo' Em Aparte' a

vereadora Ângela iiaria, colaborou se posicionando contra o aborto,

defendendoodireitoàvida.Retomando,overeadorJosEToRRESDE
MOURA NETO, solicitou ao colega vereador José valdir para falar

novamenteacercadaslocalidadesdasSeçÔesdevotaçãoparaoS
conselheiros Tutelares. Encerrou agradecendo. o sExTo a Íazer uso da

palavra na Tribuna, vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS' que

cumprimentou a todos. lnicialmente se solidarizou com os familiares do sr.

Carlos Celedônio e do Sr. Vicente. Continuando, registrou sua participação na

reunião da Associação do Espinho acerca do asfalto da estrada que liga a

sede do municÍpio aô Sitio Espinho e, que o referido assunto foi abordado pelo

governador durante a inauguração da ala de oncologia do Hospital Regional.

Éegistrou a reuniâo realizada na Associação do Sítio Espinho. Falou que o

oovernador confirmou a construçáo do asfalto da referida estreda. Em Aparte'

ã vereadora Ângela ilaria colaborou citando algumas ações maldosas do

colegavereador-RubemSérgio.Retomando,overeadorooMlNcos
EDUARDOBEZERRALINS,falouacercadoconcursopúblico,ondeos
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vereadores requisitaram seriedade no chamamento dos aprovados e, que

Íicou estabelecido que fosse feito um Decreto embarcando todos os

chamamentos. Falou da visita à Secretaria de Recursos Hídricos tratando de

demanda de perfuraçâo de poços profundos para o municÍpio. Explanou

acerca do vídeo comentado pelo vereador Rubem sérgio, que circula, sem

autorização, onde aparece o Prefeito e, falou que esse vídeo se trata de um

ato criminoso. Falou que é clandestino. É fake. Em Aparte, o vereador Josó

Arimatea, colaborou declarando ser crime e que os responsáveis sejam

penalizados. Que os colegas estêio unidos para combater esse ato criminoso.

bontinuando, o vereador DOÍúINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, falou que

espera muito que esse vídeo, se comprove a data e a autorização de quem Íoi

filmado. Falou que náo Íaz política com 'baixaria". citou benefícios e órgáos

imoortantes que o Dr. José Maria Lucena trouxe para Limoeiro. Encerrou

;;;à;il"]-ó óíitpo vereador a'iazer uso da patavra na Tribuna JosÉ

dntUlfee FERRETRA DA COSTA, gue cumprimentou a Senhores Carlinhos

celedônio e Vicente, que ambos contribuíram com o desenvolvimento do

município. Questionou a maneira 'baixa" praticada por grupos políticos e' que

entrará com representação na justiça contra às agressôes praticadas contra a

sua pessoa peia oposiçâo. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria contribuiu

alertando as pessoas que estáo no Plenário, de que existem câmeras no

recinto e que irá entrar também com representaçáo na justiça pela falta de

resoeito das Dessoas que estâo no Plenário durante as Sessóes' Retomando'

o vereador.lôSÉ lmUlTEA FERREIRA DA COSTA, sugeriu ao Presidente

em organizar a entrada das pessoas nesta casa. Regi§trou visitas realizadas

em Fortaleza e levantou a bandeira para a realizaçáo do asfalto do Espinho e

a Íinalização da academia ao ar livre na comunidade do Espinho. Encenou

agradecendo.OOITAVOaiazerusodaTribuna,vereadorHELIO
XÉnesfen OLUEIRA BASTOS, que a todos cumprimentou. lniciou citando

a conquista de I poços profundos para o município. Falou dos pedidos de

obras que solicitou aÚavés dos requerimentos protocolados na secretaria

dessa ôasa Legislativa. Se reportou ao preconceito sofrido na Sessâo

anterior, por pessoas no Plenário. Falou da manipulaÉo que ocorre nas redes

Sociaise,equeessaagressãoaosParlamentaresnãoiráÍicarassim,Não
concorda com a provoc€lção e a disórdia entre os limoeirenses. Falou que

mais triste ficou foi com a Nota "pífia' que a Mesa Diretora fez em
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solidariedade ao preconceito sofrido por sua pessoa. Em Apartê, o vereador

José Arimatea contribuiu repudiando a nota e, que a pessoa que cometeu

preconceito contra o colega vereador Hélio Bastos, continua circulando na

Casa. Retomando, o vereador HÉLlo HERBSTER oLIVEIRA BAsTos'
considerou a atitude da Mesa Diretora que se diz posição, mas que age como

oposição. Falou que o Presidente precisa ter mais pulso para comandar esta

Casa- Considerou crime o que fizeram com sua pessoa' Em Aparte' a
vereadora Ângela Maria colaborou cobrando a necessidade do Presidente ser

forte. Falou qúe o colega vereador ocupou a cadeira legalmente. Retomando,

o vereador 
'HÉLIO gAStOS, abordou acerca da Campanha Setembro

Amarelo e, encerrou agradecendo. O NONO a Íazer uso da palavra na

Tribuna, o vereador FRÂNCISCO DIOGENES PEIXOTO, que a todos

cumprimentou. lniciou relatando acerca dos seus trabalhos realizados em prol

do município, como: as obras de implantaÉo de energia a abastecimento de

água em diversas comunidades. Falou do empenho pela a implementação do

,-,ti'ao do Bom Fim e pavimentaÉo em asfalto e construÉo da nova praça

nas populares. Em Aparte, o vereador Domingos Bezera' colaborou

reconhecendo o trabalho realizado no município pelo o colega vereador' Em

Aparte, o vereador José Valdir, contribuiu falando do esforço do colega

vàreador. Em Aparte, o vereador José t{eto, colaborou no sentido de lembrar

de muitas ações que o colega vereador já lutou- para consegutr para a

populaçâo. Rátomando, o rer"ãdot FRANCISCO DIoGENES PEIXOTO' falou

qu"oporosabequemtrabalha.EmAparte,overeadorHeraldoHolanda
contribuiu mostrando os benefícios e obras que chegaram no municÍpio pelo

esforço do colega. Retomando, o vereador FRANCTSCO DIOGENES

pE;;1ôTO, enalteceu o trabalho da Deputada Juliana, por obras e serviços em

benefícios do município. Falou sobre a importância da construçâo das

areninhas e academias ao ar livre nas comunidades, bem como' da

importância e da necessidade da pavimentaçáo da rua central da localidade

doCabeçaPreta.Agradeceuencerrando.Emseguida,oSr.Presidentê
passou pára a ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr' Presidente apresentou a

Êrugr,rol ADtflVA No. ooí/2023, de .t4 de setombro de 2o23, ao PROJETO

DE LEt No. 05312023, de 05 de setembro d6 2023, de autoria do vereador

JOSÉ VALDIR DA SILVA, "Determinando que utilize-se o termo matriz

africana acrescido de retigiões minoritártas, conforme indica". Em seguida, o
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sr. Presidente solicitou ao sr. secretário para lazer a leitura dos PARECERES

das comissões de Educação, Guttura e Desporto e de Legielação, Justiça

e Redação Final, as quãis, emitiram PARECERES FAVORÁVEE' Em

seguida, o Sr. Presidente colocou a referida EUENDA ADITM em UNICA

OÉCUSSÃO, a qual, foi discutida pelo vereador José Valdir da Silva. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou a referida ETENDA ADITIVA em ÚNICA

Vd'flçÃO, a quat foi ApROVADA por UNANTMIDADE pelos (as) vereadores

(as) piesentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis' Em seguida' o Sr'

àresiàente apresentou o PROJETO OE LEI No.05312023, de 05 de setembro

de 2023, de autoria do vereador DOUINGOS EDUARDO BUERRA LINS'

que "Dispôe sobre a potítica municipat de Combate ao Racismo Religioso e à

Éstigmaiizaçao das Religiões de Matiz Aficana no município de Limoeiro do

Noie/cE. Em seguida, o sr. presidente colocou o referido Projeto de Lei em

CeCUl\|Ol D§GÚSSÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o_Sr. Presidente

colocou o referido Proieto de Lei, em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi

APROVADO por UlaNtmlDADE entre os (as) vereadores (as) presentes'

sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o sr. Presidente apresentou o

PRoJETo DE LEI No' 055,2023, de í3 de setembro de 2o23, de autoria do

,"i""Oor RUBET SÉRGP DE ARAÚJO, que "Autoriza o Poder Executivo

Municipal a doar ração animal para cães e gafos às Assocíações e tutOres de

animais abandonados e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. presidente

solicitouaoSr.SecretárioparaÍazeraleituradosPARECERESdas
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e

orçamentos, as quãis, émilram pÀnecens FAvoRÁvEls -EI-1".q1!?' 
o

Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIilEIRA DISCUSSAO'

o qual foi discutido pelos (as) vereadores (as): José Valdir' George fleira'
RuLem Sérgio, Hálio Basios, Joeé Arimatea, Domingos Bezerra e Angela

úãiià. Cor-jÉpUrcA dos vereadores George Vieira, Rubem Sérgio, José

Valdir e Hólio Bastos. Com TRÉPLICA dos vereadores George Vieira'

nuú"m sérgio e José Arimatea. Em seguida, o Sr. presidente colocou o

reterlOo Proieto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO' o qual foi APROVADO

com 11 (oíze) votos favoráveis; 01 (um) voto contrário, do vereador José

Arimatea Ferreira da Costa e 01 (Umaj abstençâo da vereadora Ângela Maria

Pereira da Silva. Em seguida' o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE

LEI No. 056t2O23, Ae t1 Oe setembro de 2023, de autoria do vereador

rNÁRrA Do 2e
IVA AN UAL DA
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GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que'Dlspõe soÔre o alinhamento

de fios desordenados e a retirada de fros em desuso fixados em postes de

energia elética, e dá outras providências". Em seguida, o-Sr' Presidente

colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSAO' o qual sem

discussão. Em seguida, o sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em

sEcuNDA VOTAçÃO, o quat foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os

(as) vereadores (as) presentes, sendo '13 (Treze) votos favoráveis' Em

seguida, o Sr. Presidente o PROJETO DE LEI No. 05712023, de 13 de

selembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA

E SILVA, que "/nsfitui a semana Municipat de lnclusão socla/ e ciação da

campanha setembro verde, em alusão a semana de lnclusão social e

conscientização ao dia Nacional de Luta da Pessoa com Deficiência, no

âmbito do minicípio de Limoeiro do Norte/CE e, dá outras providências". Ém

seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA

D!õCUSSÃO, o qual sem discussâo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o

referido projeto de Lei em SEGUNDA VOÍAçÃO, o qual foi APROVADO

PoRUNAN|uIDADEentreos(as)vereadores(as)presentes,sendoí3
(Treze) votos favoráveis. Em seguida, o sr. Presidente apresentou o

ànO.lÉrO DE 1ND1CAçÃO No. 02812023, de 20 de setembro de 2023, de

autoria do vereador HÉL1O HERBSTER OLIVEIRA BASÍOS, que'Sugere ao

chefe do Poder Executivo, que remeta a esÍa casa Legislativa anexo, Proieto

de Lei ciando a Expo Limoeiro do Nofte, e dá outras providências',. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de lndicação em UNICA

O1óCUSSÃO, o qual foi discutido pelo autor, vereador Hélio Herbter Oliveira

Bastos.Emseguida,oSr.PresidentecolocouoreferidoProjetode
lndicação em 

-ÚNlcA vOTAçÃo, o qual foi APRoVADo PoR

UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 1 3 (treze)

votosfavoráveis.Emseguida,oSr'Presidenteapresentouo
REQUERTMENTO DE iioçÃo No. oo2l2o23, de 27 de setembro de 2023, de

autoria do vereador DARLYSON DE LlÍÚA MENDES, que"Moção de apoio à

instauração da CPI da ENEL pela Assembleia do E:tl!9 !o^Ceará"'..Em
seguida,oSr.PresidentecolocouoreferidoREoUERIÍÚENTOemUNlcA
OfõCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores José Valdir e Josó Neto.

Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido REQUERIMENTO em UNICA

VOTAõÃO, o qual foi ApROVADO por UNANIMIDADE entre os vereadores

lra ol g. (NoNA) sEssÃo oRD
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(as) presentes, sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor

Presidente passou para o ExPediente da Presidência. E, não tendo mais

nada a tratar, declarou encerrada a Sessâo e convidou a todos os presentes

para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 28 de setembro de 2023.
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